NAJWAŻNIEJSZE INWESTYCJE ORAZ ZAMÓWIENIA PUBLICZNE 

W GMINIE OBORNIKI ŚLĄSKIE – II PÓŁROCZE 2011 ROKU

W 2011 roku w Gminie Oborniki Śląskie przeprowadzono około 50 postępowań dotyczących zamówień publicznych na kluczowe działania. Część z nich została zrealizowana z budżetu Gminy Oborniki Śląskie, zaś część udało się zrealizować dzięki współfinansowaniu z funduszy Unii Europejskiej, Ministerstwa Edukacji Narodowej, Urzędu Marszałkowskiego Województwa Dolnośląskiego oraz Ministerstwa Sportu i Turystyki. 

Na szczególną uwagę zasługuje kilka z nich:

- Modernizację budynku przy ul. Podzamcze 7 w Obornikach Śląskich - przetarg nieograniczony 
Gmina Oborniki Śląskie dnia 01 października 2011 r. rozpoczęła realizację w/w projektu. Zadanie dofinansowane jest z Unii Europejskiej ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego na lata 2007-2013 – Priorytet IX  Odnowa zdegradowanych obszarów miejskich na terenie Dolnego Śląska („Miasta”)  Działanie  9.2 ,,Wsparcie dla przedsięwzięć w zakresie mieszkalnictwa w miastach poniżej 10 tysięcy mieszkańców”. 

Całkowita wartość projektu wynosi: 1 142 858,00 zł, dotacja ze środków Unii Europejskiej wynosi: 800.000,60 zł. Zakończenie prac planowane jest na wrzesień 2012 roku.

- Rewitalizację zabytkowego centrum wsi Uraz - Plac Wolności - przetarg nieograniczony
Projekt współfinansowany z funduszy UE w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013; działanie: "Odnowa i rozwój wsi" z Lokalnej Grupy Działania Kraina Wzgórz Trzebnickich. 

Całkowita wartość projektu wynosi: ok. 800 000,00 zł, dotacja ze środków Unii Europejskiej wynosi: 500 000,00 zł. Zakończenie prac planowane jest na marzec 2012 roku. W ramach projektu zostanie zrewitalizowane zabytkowe centrum wsi Uraz, które zostanie przystosowane na cele społeczne i kulturowe. 

- Rewitalizację zabytkowego założenia parku przydworskiego w Osolinie gm. Oborniki Śląskich - przetarg nieograniczony
30 marca 2011 roku między Gminą Oborniki Śląskie, a Samorządem Województwa Dolnośląskiego podpisana została umowa o przyznanie pomocy w ramach działania „Odnowa i Rozwój Wsi” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013. Całkowita wartość przedsięwzięcia po przetargu wyniosła: 343 921,70 zł z czego 80 % zostało sfinansowane ze środków unijnych. W ramach Projektu zabytkowy park w Osolinie został pięknie zrewitalizowany i przystosowany na cele społeczne, rekreacyjne i sportowe.
- Modernizację ścieżki dydaktyczno-przyrodniczej „NA GRZYBEK”  wraz z rewaloryzacją skweru Holteia  - przetarg nieograniczony
Projekt dofinansowany z funduszy UE w ramach Priorytetu nr 4 „Poprawa stanu środowiska naturalnego oraz bezpieczeństwa ekologicznego i przeciwpowodziowego Dolnego Śląska („Środowisko i bezpieczeństwo ekologiczne”)”, Działania nr 4.7 „Ochrona bioróżnorodności 
i edukacja ekologiczna” Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Dolnośląskiego na lata 2007-2013. 

Całkowita wartość przedsięwzięcia: 220000,00 zł z czego 85 % zostało sfinansowane ze środków unijnych. W ramach przedsięwzięcia zostały wykonane następujące prace: montaż tablic edukacyjnych, małej architektury oraz rewaloryzacja skweru oraz budowa ścieżki spacerowej.

- Remont świetlicy w Jarach na Centrum Ekologiczno – Informacyjne - przetarg nieograniczony
Projekt dofinansowany z funduszy Unii Europejskiej w ramach Programu Rozwoju Obszarów

Wiejskich na lata 2007-2013, działanie "Odnowa i rozwój wsi" z Lokalnej Grupy Działania Kraina Wzgórz Trzebnickich. 

Całkowita wartość przedsięwzięcia: 500 000,00 zł z czego 75 % zostanie sfinansowane ze środków unijnych. W ramach przedsięwzięcia zostanie przeprowadzony kompleksowy remont budynku, w którym docelowo zostanie stworzone Centrum ekologiczno – Informacyjne. 

- Dostawa różnych pomocy dydaktycznych, sprzętu multimedialnego i oprogramowania komputerowego dla Gimnazjum w Pęgowie finansowana przez Ministerstwo Edukacji Narodowej - przetarg nieograniczony
Gmina Oborniki Śląskie w sierpniu br. otrzymała zwiększoną subwencję oświatową 
na doposażenie nowo powstałych szkół w wysokości 230 000,00 zł. Ponadto z budżetu gminy zakupiono meble szkolne i biurowe oraz wyposażenie do sal i pomieszczeń dydaktycznych.

Nowo wybudowane i wyposażone Gimnazjum w Pęgowie zostało oddane do użytkowania 1.09.2011 roku, natomiast oficjalne otwarcie odbyło się w listopadzie 2011 roku.

- Zakup wyposażenia do świetlic wiejskich w miejscowościach które przystąpiły do Programu Odnowy Dolnośląskiej Wsi na terenie województwa dolnośląskiego – zapytanie ofertowe

Projekt realizowany z Programu Odnowy Dolnośląskiej Wsi, całkowita wartość przedsięwzięcia: 57 486,00 zł z czego 50 % zostało sfinansowane ze środków z Urzędu Marszałkowskiego. W ramach zadania zostało zakupione wyposażenie do świetlic wiejskich w miejscowościach: Bagno, Wielka Lipa, Lubnów, Pęgów, Kotowice, Kuraszków, Jary i Wilczyn.

- Zakup lekkiego samochodu ratowniczo – gaśniczego 4x2
Gmina Oborniki Śląskie w 2011 roku otrzymała dofinansowanie w wysokości 100000,00 zł z Urzędu Marszałkowskiego w ramach konkursu „Poprawa bezpieczeństwa w Województwie Dolnośląskim” na zakup samochodu dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Rościsławicach.

Całkowity koszt zadania to 314000,00 zł .

- „Edukacja najlepszy start w przyszłość w Gminie Oborniki Śląskie” – przetarg nieograniczony

Gmina Oborniki Śląskie rozpoczęła od 1 września 2011 roku realizację projektu systemowego „Indywidualizacja nauczania” z POKL. Projektem objęte zostały dzieci z klas I-III w szkołach podstawowych w Osolinie, Urazie, Pęgowie i w Obornikach Śląskich. Zajęcia w ramach projektu potrwają do końca 2012 roku. Projekt w 100% został sfinansowany ze środków Unii Europejskiej - całkowity koszt zadania to 262996,20 zł.

- Remont dachu na budynku Żłobka Miejskiego w Obornikach Śląskich  - przetarg nieograniczony
Koszt całkowity inwestycji to 153 041,24 zł.

- Zaprojektowanie i budowa kotłowni gazowej w obiekcie hotelowo-sportowym "OLIMP" w Obornikach Śląskich – przetarg nieograniczony
Koszt całkowity inwestycji to 353 800,00 zł
Opracowała: 

Martyna Maślej 

Katarzyna Jarczewska

INWESTYCJE PLANOWANE DO REALIZACJI W 2012 ROKU 
W 2011 roku Gmina Oborniki Śląskie złożyła trzy wnioski w dwóch konkursach ogłoszonych przez Urząd Marszałkowski Województwa Dolnośląskiego w ramach działania: „Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej”:

- BUDOWA STACJI UZDATNIANIA WODY W OBORNIKACH ŚLĄSKICH
W ramach zadania zostanie wybudowana stacja uzdatniania wody w Obornikach Śląskich obsługująca obszar wiejski i miejski Gminy Oborniki Śląskie. 
Całkowity koszt zadania: 8256284,10 zł z czego 3356213 zł  zostanie sfinansowane ze środków z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013. 

Beneficjentem zadania jest Zakład Gospodarki Komunalnej w Obornikach Śląskich.

- BUDOWA MAGISTRALI  WODOCIĄGOWEJ BRZEŹNO - OSOLIN - ETAP II
W ramach II etapu zostanie zakupiona kontenerowa pompownia wody oraz agregat prądotwórczy w kontenerze. 
Całkowity koszt zadania: 450198,29 zł z czego 50% zostanie sfinansowane ze środków z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013.

- BUDOWA TARGOWISKA STAŁEGO "MÓJ RYNEK" W GMINIE OBORNIKI ŚLĄSKIE                                                                                                                                   W ramach zadania zostanie wybudowane nowoczesne targowisko stałe w Obornikach Śląskich. Całkowity koszt zadania: 2000000 zł z czego 1000000 zł  zostanie sfinansowane ze środków z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013. 
Opracowała: 
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