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We wrześniu 2011 roku Lokalna Grupa Działania Kraina Wzgórz Trzebnickich przeprowadziła pierwsze warsztaty we wsi Bagno tzw. „Wyprawy Odkrywców”, w których wzięło udział 20 osób z terenu całej gminy Oborniki Śląskie. Warsztaty przeprowadził trener Questingu oraz moderator odnowy wsi Krzysztof Szustka z Fundacji Zielona Akcja, który konsultuje i wspiera na bieżąco kolejne wyprawy powstające w powiecie.

Wyprawa Odkrywców jest to metoda polegająca na tworzeniu wypraw tzw. gry terenowej, czyli tras lub ścieżek „spacerowych”, które prezentują historię lub przyrodę miejscowości bądź okolicznych atrakcji przyrodniczo-kulturowych, dając możliwość na lepsze poznanie miejsca zamieszkania. 
Efektem pracy uczestników warsztatów jest wyprawa „Z  dziejów  klasztoru  w  Bagnie”,  która umożliwia zapoznanie sie  z  historią, architekturą pałacu, w którym obecnie mieści się klasztor i seminarium duchowne Zgromadzenia Salwatorianów. 
Dzięki wyprawie w formie ulotki, która jest do pobrania na stronie internetowej http://wyprawyodkrywcow.pl  oraz http://wiesbagno.pl  można dowiedzieć się kilku ciekawostek związanych  z  historią  pałacu równocześnie dobrze się przy tym bawiąc. 
Opracowała: 
Katarzyna Jarczewska
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