Iowa Super Soccer – wydają płytę i ruszają w trasę


Drugi album mysłowickiej grupy Iowa Super Soccer zostanie wydany 15 marca nakładem Gusstaff Records. Płytę zatytułowaną „Stories Without Happy Endingęłęó” promuje singiel „My World” (premiera miała miejsce 27 stycznia w radiowej Trójce). Tuż po wydaniu albumu, grupa ruszy w ogólnopolską trasę koncertową.
Stories Without Happy Ending Tour:

15.03 - premiera płyty „Stories Without Happy Endingęłęó” (Gusstaff Records)
19.03 - piątek - Wrocław - Firlej (ul. ul. Grabiszyńska 56)

20.03 - sobota - Oborniki Śląskie - klub Bajka (ul. Łokietka 22)

24.03 - środa - Dąbrowa Górnicza - Komitywa Pub (ul. 3 Maja 15)

27. 03 - sobota - Zabrze - Wiatrak, (ul. Wolności 395 + Myslovitz)

11.04 - niedziela - Radio Roxy FM (transmisja na żywo w Radiu Roxy)

18.04 - niedziela - Katowice - Old Timers (ul. Generala Jankego 132 + support: St. James Hotel)

24.04 - sobota - Poznań - Scena Na Piętrze (ul. Masztalarska 8 + Czesław Śpiewa + support: Peter J. Birch)

25.04 - niedziela - Sopot - Stary Rower (ul. Pułaskiego 15, róg Bema + support: Heartstrings)

08. 05 - sobota - Kraków - klub Żaczek (al. 3 Maja 5 + Czesław Śpiewa, 3Moonboys, Pustki, Let The Boy Decide i Breath and Miracle)

09.05 - niedziela - Katowice - Maj Music Festival + Burning Hell (Kanada)

21.05 - piątek - Chorzów – ChCK (ul. Sienkiewicza 3 + support: Milcz Serce i Leman Acoustic)

29.05 - sobota - Piotrków Trybunalski - kościół ewangelicko-augsburski - Koncert songwriterów: Tribute To Bob Dylan (+ Jacek Kulesza Trio, Bajzel, Romek Puchowski, Peter J. Birch i inni)

19.06 - sobota - Ostrzeszów - plener - TBA

Zespół z Mysłowic ma świetną passę. Wystąpił ostatnio na istotnych polskich festiwalach – Opener, Globaltica, Ars Cameralis i OFF. Iowa Super Soccer została też laureatem hiszpańskiego festiwalu Pop Art w kategorii Objawienie Europejskie. Z tej okazji zagrała krótki koncert w Cáceres, mieście ubiegającym się o miano „Stolicy Kulturalnej Europy 2016 roku”. Wszystko działo się w 2009 roku. Iowa Super Soccer wyda 15 marca 2010 roku nowy album „Stories Without Happy Ending”. Płytę promuje utwór „My World”, który premierę miał 27 stycznia na antenie radiowej Trójki. Piosenka jest również na „Liście Przebojów” programu Trzeciego.

Druga płyta Iowa Super Soccer jest połączeniem wokali rodem z The Walkabouts i Cowboy Junkies, melodyjnych prostych kompozycji przypominających 10 000 Maniacs, Sophie Zelmani, The Sundays, czy zespołów z kultowej wytwórni Sarah Records. Zmiany personalne w zespole odświeżyły brzmienie, sprawiając, że tych 12 piosenek tworzy przyjemną atmosferę, której brakuje w dzisiejszych produkcjach przepełnionych technicznymi nowościami.

Artur Rojek: To najciekawszy polski zespół, jaki ostatnio słyszałem. Są autentyczni, grają piękną muzykę, która mnie bardzo porusza. Kibicuję im od pierwszego usłyszenia. Ich EP była w pewnym okresie najczęściej słuchaną przeze mnie płytą polskiego wykonawcy.
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Muzyka Iowa Super Soccer inspirowana jest głównie amerykańską sceną niezależną. Brzmienie śląskiej kapeli można określić jako indie pop. Zespół działa od 2004 roku. Dwa lata temu nakładem niezależnej wytwórni Gusstaff Records wydał debiutancki album „Lullabies To Keep Your Eyes Closed”. Płytę wypełnia jedenaście pięknych, łagodnych, momentami akustycznych utworów. To jeden z najlepszych polskich debiutów fonograficznych 2008 roku!

To jednak nie pierwsze nagrania młodego zespołu. Wcześniej Iowa Super Soccer wydała własnym sumptem dwie EP. Utwór „Wild World”, zamieszczony na pierwszej z nich, był w sierpniu 2006 roku najczęściej pobieraną piosenką w internetowym brytyjskim zinie The Mag. Natomiast piosenka „1000 Miles” trafiła na prestiżową składankę „Alternative Trippin vol. 1” obok utworów takich grup jak Kent, Rubik czy Boom Pam. Ich muzyka gościła też na składankach „Program Alternatywny Agnieszki Szydłowskiej” i „OFFsesje vol.1” wydanych przez Polskie Radio oraz hiszpańskiej kompilacji „Pop Nation”.

Iowa Super Soccer grała na OFF Festivalu w Mysłowicach (2006 i 2009), na Opener Festival (2009) oraz Globaltica Festival (2009) w Gdyni, na Ars Cameralis (2007 i 2009), w radiowej Trójce, na PiotrkOFF Art Festival (2009), na Feel On Festivalu w Ostrzeszowie (2007) i wielu innych imprezach. Iowa Super Soccer koncertowała z takimi zespołami jak Myslovitz, Rykarda Parasol, Immanu El, Lonely Drifter Karen, Dakota Suit, Troy von Balthazar, Chris & Carla, My Name Is Nobody czy solistami: Barbarą Morgenstern, Mattem Elliottem czy legendarnym Markiem Kozelkiem z Red House Painters. Obecnie zespół występuje w siedmioosobowym składzie, z sekcją smyczkową. Na czele grupy stoją: gitarzysta - Michał Skrzydło oraz 18-letnia wokalistka Natalia Baranowska.

Strony internetowe kapeli www.iss.trafri.net oraz www.myspace.com/iowasupersoccer
Kontakt: Borówka Music - borowka.music@gazeta.pl
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