XI edycja Konkursu Ogólnopolskie Nagrody „Czystego Biznesu” rozpoczęta!
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Przedsiębiorco! Jeśli  Twoja firma poprawiła swoją konkurencyjność dzięki działaniom proekologicznym – weź udział w konkursie Ogólnopolskie Nagrody „Czystego Biznesu”.

Organizowany przez Fundację Partnerstwo dla Środowiska Konkurs, kierowany jest do małych i średnich przedsiębiorstw, które angażują się w działania na rzecz ochrony środowiska. 
Nagrody za nowatorskie, ekologicznie i ekonomicznie rozwiązania techniczne, technologiczne i organizacyjne, przyznawane są w sześciu kategoriach: zarządzanie energią, zarządzanie wodą i odpadami, innowacyjny proces, innowacyjny produkt, produkt i usługa w turystyce, wizerunek oraz współpraca międzynarodowa. 

Zwycięzców jedenastej edycji konkursu Ogólnopolskie Nagrody „Czystego Biznesu” poznamy podczas uroczystej gali w listopadzie 2009 r., w której, jak co roku, udział weźmie około 200 dyrektorów, właścicieli, przedstawicieli firm i innych gości z instytucji oraz organizacji okołobiznesowych, rządowych i samorządowych oraz liczne media krajowe i lokalne. Laureatom zostaną wręczone nagrody w postaci statuetek Piramid Czystego Biznesu.

Nagrodzeni mogą ubiegać się o nominacje do Krajowych Nagród „Biznes dla Środowiska” – krajowej eliminacji Europejskich Nagród „Biznes dla Środowiska” organizowanego przez Komisję Europejską. Fundacja Partnerstwo dla Środowiska pełni rolę krajowego koordynatora tego konkursu. Partnerem Fundacji w tym przedsięwzięciu jest Polska Konfederacja Pracodawców Prywatnych Lewiatan.
Konkurs Ogólnopolskie Nagrody „Czystego Biznesu” 2009 jest organizowany dzięki wsparciu udzielonemu przez Islandię, Liechtenstein i Norwegię poprzez dofinansowanie ze środków Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego.

Termin nadsyłania wniosków konkursowych mija 15 września 2009 r.

Więcej szczegółów na: www.czystybiznes.pl
Kontakt:

Fundacja Partnerstwo dla Środowiska

ul. Św. Krzyża 5/6, 31-028 Kraków, www.epce.org.pl
Informacji nt. konkursu udziela: Katarzyna Triantafelo: katarzyna.triantafelo@epce.org.pl
