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 Gmina Oborniki Śląskie V RAZ MÓWI STOP!!! sprzedaży papierosów niepełnoletnim

08.09.2010 r.  odbył się XIV  Ogólnopolski Dzień Odpowiedzialnej Sprzedaży wyrobów tytoniowych, Programu STOP18! Celem akcji, w której uczestniczyła nasza Gmina i wiele innych samorządów z całej Polski jest zapobieganie dostępowi niepełnoletnich do wyrobów tytoniowych Program STOP18! to największa w Polsce akcja zapobiegania dostępowi niepełnoletnich do wyrobów tytoniowych, działająca nieprzerwanie od 1998 roku. 

Jak   wynika  z  badania   Programu  STOP18!   Tyko    część   sprzedawców przestrzega   zakazu  sprzedaży papierosów  osobom  do   lat  osiemnastu.

Podczas XIV Ogólnopolskiego Dnia Odpowiedzialnej sprzedaży w Obornikach Śl. były przeprowadzone kontrole punktów sprzedaży wyrobów tytoniowych. Sprzedawcy otrzymali ulotki edukacyjne oraz oznakowania .W wybranych szkołach zostały rozdane materiały edukacyjne z których rodzice i nauczyciele   mogli dowiedzieć się , jak uchronić dzieci przed paleniem. Sprzedawcy za złamanie zakazu sprzedaży wyrobów tytoniowych niepełnoletnim grozi 500 zł mandat lub grzywna nawet do 5000 złotych.  Mandaty za to wykroczenie nakładała policja, a  także straż miejska. 
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